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WIRTSCHAFTSKAMMER OBEROSTERREICH
DIE INDUSTRIE

Bewertungsvorschlag "Ausgleichsbehalter u. geschweilite Leiste" M 6/4

Anderungen sind der Bewertungsjury jederzeit vorbehalten!
Die Bewertung der MaBe darf nur dann erfolgen, wenn diese der Zeichnung auch lagemaRig entsprechen!

Bew Pos |Magfe +2| =3
1 |Teil1#130 2 1 2
2 |MaB 90 (Teil 1 zu Teil 3) 2 1 2
3  |MaB 54 (Teil 2 zu Teil 4) 2 1 2
4 |MaB 30 (Teil 4 zu Teil 5) 2 1 2
5 |Mittellage (Teil 1 zu Teil 2) 2 1 2[ 10
Winkeligkeit und Ebenheit - Ausgleichsbehdlter
6 [Teil2 zuTeil 3 (90 %) 4x1 2
7 |[Teil 4 zu Teil 5 (90 %) 4x1 2
8 |Teil 1 - Ebenheit 2
9  |Teil 4 @ 90 - Ebenheit ]
Winkeligkeit und Ebenheit- Geschweifite Leiste
10 [Teil 1 zu Teil 2 | 90°) | 2
11 [Teil 2 zu Teil 2 - Ebenheit 2| 4]
Sauberkeit - Ausgleichsbehdlter
12 [Kennnummer 2
13 [Brennschnitt Teil 4 6 8|
Sauberkeit - Geschweifite Leiste
14 [Kennnummer 2
15 [Bursten und richten 2 4|
Schweifindhte und Loten (Maphaltigkeit und Giite) - Ausgleichsbehdlter
16 |G: a-Mah 3 Teil 2 zu Teil 3 4
17 [MAG: a-MaB 5 Teil 1 zu Teil 2 4
18 |E: a-Mah 3 Teil 3 zu Teil 4 4
19 [WIG: a-Mah 3 Teil 2 zu Teil 4 + Teil 4 zu Teil 5 8
20 |Lotnaht 4 24
Schweifindhte und Loten (Maphaltigkeit und Giite) - Geschweifite Leiste
21 |WIG: a-Mah 3 4
22 |WIG: [-Naht (Oberraupe) 3
23 |WIG: [-Naht (Wurzel-DurchschweiBung)
je 50 mm DurchschweiBung 5 Punkte | 3x5 15| 22
Druckprobe
|24 |Priifdruck 50 bar | 20] 20
100
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Ausarbeitung
Verband der Ausbildungsleiter Oberosterreichs



